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Ο  ΑΝΑΣΤΗΜΕΝΟΣ  ΙΗΣΟΥΣ  ΠΑΡΩΝ  ΑΝΑΜΕΣΑ  ΜΑΣ 

Όλα άρχισαν αυτήν «την πρώτη ημέρα μετά το Σάββατο… κι ενώ ήταν σκοτεινά» (Ιω. 20, 1), 

και η Μαρία η Μαγδαληνή είδε τον τάφο του Ιησού άδειο. 

Εμείς και φέτος θα επαναλάβουμε άπειρες φορές, κατά τη διάρκεια της Πασχαλινής 

Περιόδου, «Χριστός Ανέστη – Αληθώς Ανέστη!». Για πολλούς, όμως, η Ανάσταση του Ιησού 

παραμένει σε μια σκοτεινή ζώνη και ο τάφος του πεισματικά άδειος. Για να γιορτάσουμε το 

Πάσχα ως πραγματικοί χριστιανοί, χρειάζεται να συνοδέψουμε τον Απόστολο Ιωάννη και να 

μπούμε μαζί του μέσα στο μνήμα, και όπως αυτός, να «δούμε και να πιστέψουμε, ότι ο 

Ιησούς αναστήθηκε από τους νεκρούς» (Ιω. 20, 8-9). 

Οι γιορτές έρχονται κάθε χρόνο ακριβώς για αυτό, ώστε και εμείς «να δούμε και να 

πιστέψουμε». Το μνήμα παραμένει για πάντα άδειο αλλά δεν υπάρχει πια σκοτάδι, ένα φως 

έλαμψε σε αυτά τα πρώτα χαράματα της Ανάστασης. Τη νύχτα της Πασχαλινής Αγρυπνίας 

ψάλλουμε: «Αυτή είναι η νύκτα για την οποία γράφηκε: η νύκτα θα λάμψει σαν ημέρα, η 

νύκτα είναι ο φωτισμός της χαράς μας». 

Χρειάζεται κάθε χρόνο να υπενθυμίζουμε το πραγματικό νόημα αυτής της εορτής των 

εορτών. Πάσχα σημαίνει: Ο Χριστός αναστήθηκε από τους νεκρούς, άρα είναι ολοζώντανος 

ανάμεσά μας. Την Κυριακή του Πάσχα στον Αντίφωνα κατά την είσοδο του ιερέα, ο Ιησούς 

λέει στην Εκκλησία του: «Αναστήθηκα και είμαι μαζί σου». Αυτή η παρουσία είναι σαν 

«χάδι του Αγαπημένου μέσα στο σκοτάδι» (Ernesto Cardenal). Ο χριστιανισμός δεν είναι 

κυρίως ένα σύνολο από αφηρημένες αλήθειες και ένας κώδικας ηθικής συμπεριφοράς, αλλά 

πρωτίστως είναι ένα ολοζώντανο Πρόσωπο με τον οποίο μπορώ να κοινωνήσω και να τον 

αγαπήσω: Είναι ο Αναστημένος Χριστός ανάμεσά μας. 

Πιστεύω, σημαίνει να αναγνωρίσω τη δύναμη του Θεού και να αποδεχθώ αυτό το απίστευτο 

γεγονός: αυτός ο Ιησούς που σταυρώθηκε και πέθανε, ζει και μας καλεί να έχουμε μια 

προσωπική σχέση μαζί του. Πράγματι, ενώ στην επίγεια ζωή του η ανθρώπινη παρουσία του 

Ιησού ήταν περιορισμένη σε ένα συγκεκριμένο τόπο με μόνο συγκεκριμένες παρουσίες 

ανθρώπων, τώρα μετά την Ανάστασή του, όχι μόνο ως Θεός είναι παρών παντού, αλλά και 

ως άνθρωπος, και αυτή η παρουσία του γεμίζει το σύμπαν, την ύπαρξη κάθε ανθρώπου. Αυτό 
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είναι το χαρμόσυνο άγγελμα του Πάσχα, ο Χριστός είναι περισσότερο παρών σε καθένα από 

εμάς, παρά απ’ ότι με τους Αποστόλους στην επίγεια ζωή του. Βέβαια εμείς σήμερα δεν τον 

βλέπουμε με τα μάτια μας, ωστόσο υπάρχουν σημεία που φανερώνουν την ευεργετική για 

εμάς παρουσία Του. Είναι καλό να θυμηθούμε αυτά που διδάσκει η Β’ Σύνοδος του 

Βατικανού για αυτήν την παρουσία: «Ο Χριστός είναι πάντοτε παρών μέσα στην Εκκλησία 

του και ειδικότερα στις λειτουργικές πράξεις… και ιδιαίτερα στην Αγία Ευχαριστία. Είναι 

παρών με την χάρη του στα θεία Μυστήρια, σε σημείο που όταν ένας βαπτίζεται είναι ο ίδιος 

ο Χριστός που βαπτίζει. Είναι παρών στο λόγο του εφόσον ο ίδιος μιλάει όταν στην 

Εκκλησία διαβάζεται η Αγία Γραφή. Τέλος είναι παρών όταν η Εκκλησία προσεύχεται και 

αινεί, αυτός που υποσχέθηκε: ‟όπου βρίσκονται συναγμένοι δύο ή τρείς στο όνομά μου εκεί 

είμαι και ανάμεσά τους” (Μτ. 18, 20)» (Διάταξη για τη Θεία Λατρεία, αρ. 7). 

Εξάλλου τα τελευταία λόγια του Ιησού στους Αποστόλους πριν την Ανάληψή του, ήταν: «Θα 

είμαι μαζί σας πάντα, ως τη συντέλεια του κόσμου» (Μτ. 28, 20). 

Με πιο απλά λόγια μπορούμε να πούμε πως το Πάσχα γιορτάζουμε τη συνεχή παρουσία του 

Αναστημένου Χριστού ανάμεσα μας. Μόνο αν έχουμε μια βαθιά προσωπική σχέση με τον 

Χριστό, θα αντιληφθούμε αυτήν την παρουσία του. Ο ίδιος μας επιβεβαιώνει: «Δες με, 

στέκομαι μπροστά στην πόρτα και χτυπώ. Αν κάποιος ακούσει τη φωνή μου και μ’ ανοίξει 

την πόρτα, θα μπω στο σπίτι του και θα δειπνήσω μαζί του, κι αυτός μαζί μου» (Αποκάλυψη, 

3, 20). Μπορούμε να πούμε με όλη μας τη δύναμη: «Αυτός είναι η δύναμή μου, η ελπίδα μου 

και η χαρά μου, μόνο αυτόν εμπιστεύομαι διότι αυτός είναι ο Κύριος της Ζωής και της 

Αγάπης;». Μόνο έτσι θα έχει νόημα ο πασχαλινός χαιρετισμός: «Χριστός Ανέστη! Αληθώς 

Ανέστη!». 

Σε έναν κόσμο στον οποίο κυριαρχεί ο εγωισμός, το ψέμα, η αδικία, η εκμετάλλευση, ο 

αφάνταστος πόνος και η δυστυχία σε εκατομμύρια συνανθρώπων μας, σε ένα κόσμο στον 

οποίο έχουν ανατραπεί όλες οι ηθικές αξίες, σε αυτόν τον κόσμο στον οποίο πολλοί έχουν 

διώξει τον Θεό, ή ζουν σαν ο Θεός να μην υπήρχε, αυτός ο κόσμος έχει περισσότερο ανάγκη 

από ποτέ αυτής της Παρουσίας του Αναστημένου Χριστού. Αυτή η αναγκαιότητα φέρει 

βαθιά τη σφραγίδα της χριστιανικής ελπίδας: Ο χριστιανός πιστεύει ότι το Πνεύμα του 

αναστημένου Κυρίου δεν έχει αφήσει από τα χέρια του την ιστορία, και ότι αυτή βαδίζει προς 

την εκπλήρωσή της και όχι προς την καταστροφή της. Δεν πρόκειται για μια απλοϊκή αλλά 

για μια αναστάσιμη ανάγνωση της ιστορίας. 

Η Ανάσταση του Ιησού και η συνεχής παρουσία του ανάμεσα μας, αποτελεί την απάντηση 

του Θεού στην κακία των ανθρώπων, αλλά και στην απελπισμένη αναζήτηση της αληθινής 

ζωής, της αληθινής αγάπης, στο ξεπέρασμα της μοναξιάς. Ο αναστημένος Ιησούς παραμένει 

το απλωμένο χέρι του Θεού σε εμάς τους αμαρτωλούς, για να μας γεμίσει με την αγάπη του, 

την παρηγοριά του, την συγχώρησή του. 

Η παρουσία του Αναστημένου Χριστού μεταμορφώνει τα πάντα: το φως νικά το σκοτάδι, η 

ζωή νικά το θάνατο, η αγάπη νικά το μίσος. Αυτός αντιπροσωπεύει, για όποιον τον δέχεται με 

πίστη, το οριστικό «ναι» του Θεού στις προσδοκίες του ανθρώπου, την ιστορική επαλήθευση 

της δυνατότητας του ανθρώπου να πραγματοποιήσει «μια θεϊκή ύπαρξη». Τελικά, στον 

Αναστημένο ξεκαθαρίζεται το νόημα του μόχθου και του πόνου, της αγάπης και της 

απογοήτευσης, της φιλίας και της βίας, της ζωής και του θανάτου, του παρόντος και του 

μέλλοντος. Στον Αναστημένο Ιησού Χριστό ο Θεός λέει στον άνθρωπο με κατανοητό και 
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πιστευτό τρόπο πώς ζούμε και γιατί ζούμε, ποιος ο σκοπός της ιστορίας, προς πια κατεύθυνση 

πορεύονται οι λαοί. 

Ας μας συνοδέψουν τα απλοϊκά, αλλά τόσο αληθινά λόγια μιας παλαιάς καντάτας του J. S. 

Bach: 

«Έστειλε ο Θεός στον κόσμο 

Τον Υιό Του για να σταυρωθεί 

Να φορτωθεί Αυτός τα βάσανα μου. 

Μα ο άδειος τάφος μαρτυρεί: 

Ο Σωτήρας μου Ζει. 

Επειδή Αυτός Ζει και εγώ θα ζήσω 

Με ελπίδα πάντα στην καρδιά 

Επειδή Αυτός κρατά στα χέρια Του το μέλλον μου 

Για αυτό η ζωή αξίζει, επειδή Αυτός ζει. 

Κι όταν μια μέρα εκεί θα φτάσω, 

Στην άλλη όχθη της χαράς 

Ω! Τότε θα τον αντικρύσω 

Αναστημένο δοξασμένο βασιλιά». 

+ Ιωάννης Σπιτέρης 

Καθολ. Αρχιεπίσκοπος 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑḮΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 
 

         9.00 π.μ.                  ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

       10.30 π.μ.                  ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

       12.00 μ.μ.                     ΙΣΠΑΝΙΚΑ 

                                                                                                       1.00 μ.μ.                        ΑΓΓΛΙΚΑ 
 

ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9.00π.μ.  

ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΑÏΟ 8.30π.μ.ΑΓΙΟ ΡΟΔΑΡΙΟ – ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  

 

ΤΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΜΑΙΟ & ΙΟΥΝΙΟ ΣΤΗ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ  

Θ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 11.00 π.μ. 

 
 
 

ΟΙ ΘΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΠΟΥ ΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΑΥΛΟ 
 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ   ΚΥΡΙΑΚΕΣ 

ΜΑÏΟΣ -  ΙΟΥΝΙΟΣ – ΙΟΥΛΙΟΣ – ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  

 

 

ΚΑΘΕ  ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΘΕΙΕΣ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ 
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02-05-2021    ΑΓΙΟ  ΠΑΣΧΑ  ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ  

09-05-2021   2Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΠΑΣΧΑ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β΄ 

16-05-2021   3Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΠΑΣΧΑ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β 

23-05-2021    4Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΠΑΣΧΑ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β΄ 

30-05-2021    5Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΠΑΣΧΑ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β΄ 
 

06-06-2021    6Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΠΑΣΧΑ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β΄ 

13-06-2021    7Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΠΑΣΧΑ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β΄ 

20-06-2021          ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΗΣ  ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ 

                  27-06-2021          ΚΥΡΙΑΚΗ     ΤΗΣ  ΑΓΙΑΣ  ΤΡΙΑΔΟΣ  
 

04-07-2021         ΑΓΙΑΣ ΔΩΡΕΑΣ  ΤΟΥ  Κ.Η.Ι.Χ.    

11-07-2021   15Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΕΤΟΥΣ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β΄ 

18-07-2021   16Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΕΤΟΥΣ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β 

25-07-2021   17Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΕΤΟΥΣ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β΄ 
 

01-08-2021   18Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΕΤΟΥΣ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β 

08-08-2021   19Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΕΤΟΥΣ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β΄ 

15-08-2021   20Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΜΕΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

22-08-2021   21Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΕΤΟΥΣ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β΄ 

29-08-2021   22Η  ΚΥΡΙΑΚΗ    ΤΟΥ  ΕΤΟΥΣ  ΛΕΙΤ. ΕΤΟΣ Β 

 
                  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΜΗΝΩΝ 

ΜΑḮΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ – ΙΟΥΛΙΟΥ – ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  
 

ΜΑÏΟΣ 

2 ΜΑÏΟΥ 2021  ΚΥΡΙΑΚΗ   ΑΓΙΟ ΠΑΣΧΑ 

5 ΜΑÏΟΥ 2021  ΤΕΤΑΡΤΗ       ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ 

7 ΜΑÏΟΥ 2021  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Α΄ ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ 

ΕΥΛΑΒΕΙΑ ΙΕΡΑΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ  

6.30μ.μ. ΑΓΙΟ ΡΟΔΑΡΙΟ - ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

31 ΜΑÏΟΥ 2021  ΔΕΥΤΕΡΑ    ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 

          (κλείσιμο του μήνα Μαΐου αφιερωμένου στη Παναγία) 

                                      6.30μ.μ.  ΑΓΙΟ ΡΟΔΑΡΙΟ - ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
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ΙΟΥΝΙΟΣ 

4 ΙΟΥΝ 2021  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     Α΄ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ 

ΕΥΛΑΒΕΙΑ ΙΕΡΑΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ  

7.00μ.μ. ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ - ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΑΓΙΟΤΑΤΟΥ ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ 

10 ΙΟΥΝ 2021  ΠΕΜΠΤΗ     ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΤΟΥ Κ.Η.Ι.Χ. 

13 ΙΟΥΝ 2021  ΚΥΡΙΑΚΗ     ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΔΟΥΗΣ 

17 ΙΟΥΝ 2021  ΚΥΡΙΑΚΗ     ΑΓΙΑΣ ΑΙΜΙΛΙΑΣ ΝΤΕ ΒΙΑΛΑΡ  
                    ΙΔΡΥΤΡΙΑ ΤΟΥ ΜΟΝΑΧΙΚΟΥ ΤΑΓΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ 

24 ΙΟΥΝ 2021  ΠΕΜΠΤΗ     ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΒΑΠΤΙΣΤΗ 

Εορτάζει  η  εκκλησία  στο Ψυχικό 

29 ΙΟΥΝ 2021  ΤΡΙΤΗ     ΠΕΤΡΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ 

                                       7.00μ.μ.  ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ – ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

  ΙΟΥΛΙΟΣ             

9 ΙΟΥΛ 2021 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΙΕΡΑΣ ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ 

26 ΙΟΥΛ 2021 ΔΕΤΕΡΑ     ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΗΣ 

27 ΙΟΥΛ 2021 ΤΡΙΤΗ      ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ  

31 ΙΟΥΛ 2021 ΚΥΡΙΑΚΗ   ΑΓΙΟΥ ΙΓΝΑΤΙΟΥ ΛΟŸΟΛΑ 

 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 

6 ΑΥΓΟΥΣΤ 2021 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ  

15 ΑΥΓΟΥΣΤ 2021 ΚΥΡΙΑΚΗ  ΜΕΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

 
                                               

 

  ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΝΩΝ   

ΜΑΡΤΙΟΥ – ΑΠΡΙΛΙΟΥ   
 

 

 

 

 

 

      ΕΛΑΒΑΝ ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΒΑΠΤΙΣΜΑΤΟΣ 
 

ΝΤΙΣΜΑΣ ΝΙΚΕÏΘΑΝ    ΤΟΥ ΤΖΕΡΕΜΙ ΚΑΙ ΤΗΣ ΡΙΤΣΙ 

 

 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΑΝ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ 
 

ΒΑΡΘΑΛΙΤΟΥ  ΛΟΥΚΙΑ                              ετών 87 

ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΖ ΓΙΑΝΤΥ                                  ετών 67 
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ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ  

 

ΡΗΓΟΥΤΣΟΣ ΠΕΤΡΟΣ                                                100,00€ 
ΒΙΤΑΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ                                              120,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                 400,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                 100,00€ 
EL SHADDAI                                                                130,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                 200,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                 100,00€ 
ΜΑΡΓΑΡΑΣ  ΜΙΧΑΗΛ                                                   200,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                   50,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                 180,00€ 
ΟΙΚ.  ΒΙΤΑΛΗ                                                                 70,00€ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΘΟΛΙΚΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ                          200,00€ 
ΓΑΔ ΓΙΩΡΓΟΣ                                                               100,00€ 
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΔΕΛΦΩΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ     500,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                   20,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                 100,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                 150,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                   40,00€ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ                                                                 150,00€ 
ΒΙΔΑΛΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ                                                      50,00€ 
ΠΕΛΛΙΑ ΘΕΝΙΑ εις μνήμη πατρός ΙΩΑΝΝΗ                100,00€  

                         
Αυτές τις δύσκολες στιγμές η ενορία σας ευχαριστεί με ευγνωμοσύνη 

 

 

ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
 

Μετά από μία δύσκολη χειμερινή περίοδο που 
περάσαμε, φθάνουμε στο καλοκαίρι! 

 Σας ευχόμαστε ευχάριστες διακοπές τηρώντας τις 
υποδείξεις των Υγειονομικών και της Πολιτείας ώστε να 
επανέλθουμε πιο κοντά στη κανονικότητα.  

Εμβολιαστείτε σαν καλοί Χριστιανοί που αγαπάτε τον 
εαυτό σας και τον πλησίον σας. 

 
Καλό Καλοκαίρι  
και Καλή Αντάμωση με Υγεία. 

 

Από το  Δ.Σ. του Συνδέσμου 
 

             


